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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EX~2 • '+~' -+~~ ~ ' ~ _ A DO CONSORCIO 
INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL —CISAM SUL 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, às dez horas, no auditório 
Real Nob Hotel em Orleans-SC, os senhores prefeitas e/ou representantes e técnicos dos 
seguintes municípios consorciados ao CISAM Sul: Jacinto Redivo prefeito de Orleans e 
Presidente do CISAM Sul; Odivaldo Bonetti preposto do Prefeito de Urussanga; Adriana G.Kafka, 
preposto do Prefeito de Grão Pará, Jackson Buss preposto do Prefeito de São Ludgero; Moises dos 
Santos preposto do Prefeito de Cocal do Sul; Luáano Moro vice-prefeito e preposto do Prefeito de 
Timbé do Sul; Sergio de Souza preposto do Prefeito de Anitápolis: João Carlos Lenhani preposto 
do Prefeíto de Treviso, Edevar da Ré preposto do Prefeito de Jacinto Machado; Geei G. de 
Oliveira Casagrande Prefeita de Santa Rosa do Sul; Paulo Preis Neto preposto do Prefeito de 
Içara, com direito a voto conforme lista de presença e documentação anexa. Também 

.— estavam presentes o Sr.Antonio Ironildo Willemann -Diretor Administrativo do CISAM-SUL; 
~ Jackson Buss —Diretor Técnico Operacional do CISAM-SUL e diversas outras pessoas: gerentes e 

técnicos dos municípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem 
do dia devidamente convocados por edital, publicado e enviado a cada ente consorciado 0 
qual segue anexo. Iniciaram-se os trabalhos que foram conduzidos pela Sra. Judíte Peters 
Schuroff do SAMAE de São Ludgero, que acolheu a todos solicitando que tomassem 
assenta na assembléia. Em seguida fez a leitura do Edital de Convocação, passando a 
formação da mesa de autoridades que foi formada pelo prefeito de Orleans e presidente 
do CISAM-SUL Jacinto Redivo, pelo Diretor Administrativo do CISAM-SUL Antonio I. 
Willemann, pelo prefeito de Orleans Jacinto Redivo, pelo Diretor Técnico Operacional do 
CISAM-SUL, Sr. Jackson Buss. Fez uso da palavra apenas o presidente do CISAM-SUL 
Sr. Jacinto Redivo que saudou a todos, agradeceu pela presença e declarou aberta a 
presente assembléia. Na seqüência a Sra Judite, passou a condução dos trabalhos ao Sr. 
Antonio I. Willemann, que inicialmente fez uma explanação sobre os pleitos para oCISAM-
SUL emunicípios consorciados junto a FUNASA, destacando que já se encontra aprovado 
no Governo Federal o TC-PAC-031412010, contemplando os municípios integrantes do 
consórcio CISAM-SUL com UMA UNIDADE MÓVEL PARA CONTROLE DA QUALIDADE 
DA ÁGUA- UMCQA tipo furgão para funcionar como laboratório de campo num valor 

~ estimado em R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) e mais um conjunto de equipamentos 
para análise da água a ser doado via consórcio para os SAMAEs dos municípios 
consorciados, ficando decidido nesta assembléia que as necessidades básicas dos 

~\~GE R ~S~Tmunicípios para as análises de baixa complexidade e de rotinas diárias seriam: 
/o ~Irbidimetro microprocessado digital: pHmetro microprocessado digital de bancada; 
~ idor de Flúor microprocessado digital; Medidor de Cloro microprocessado digital e 
~ Marlise N1. Burato idor de cor microprocessado digital. Houve questionamentos sobre os recursos 

Simone M. S. Burat . •"`'anoS a serem utilizados no laboratório. e o diretor administrativo sr. Antonio, que 
éx(ste a previsão de que ainda este ano sera realizado concurso publico para contratação 

—.--%~ ~éstes profissionais. Seguindo a ainda a pauta da convocação para a presente assembléia 
~~ANS í.~'"0 

Sr. Antonio apresentou slides com o andamento da obra de construção do —_.. 
LABORATÓRIO REGIONAL PARA CONTROLE DA QUALIDADE DA ÁGUA informando 
aos presentes que a previsão ara conclusão da referida obra é para final de julho de 
2011.Dando continuidade e ob decendo o ato convocatório, 0 diretor Administrativo do 
CISAM-SUL, deu início ao p ocesso eleitoral do presidente do CISAM-SUL, para os 



próximos 2(dois) anos. Inicialmente foi feito a leitura dos Artigos 17 e 18 d 
tratam da eleição. Em seguida foi aberto espaço para candidaturas. O Sr. Ot`t~t~ 
Diretor do SAMAE de Urussanga e Preposto do Prefeito de Urussanga, sugeriu a 
reeleição do atual presidente Sr. Jacinto Redivo, com o apoio da assembléia, proposta 
esta que foi aceita pela indicado e pelos presentes, e para cumprir o estatuto houve 
votação nominal para o único candidato que obteve 100% (cem por cento) dos votos, ou 
seja 10 votos. Ato contínuo o Sr. Jacinto Redivo Prefeito municipal de Orleans usando a 
palavra agradeceu a confiança de todos em reconduzi-lo ao posto de presidente, do 
CISAM-SUL, por mais 2(dois) anos, falou sobre o prazo de entrega da obra e indicou o Sr 
Antônio Ironildo Willemann Diretor do SAMAE de Orleans como Diretor Administrativo e 
Financeiro e o Sr. Jackson Buss Diretor to SAMAE de São Ludgero como Diretor Técnico 
Operacional. Os indicados, que estavam presentes aceitaram a nomeação, sendo que 
seus nomes foram aprovados por unanimidade pela assembléia, ficando todos já 
empossados. Na seqüência foi procedida a leitura do parecer do Conselho Fiscal 
aprovando os Balanços Anuais dos exercícios de 2009 e 2010 do CONSÓRCIO 
INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL —CISAM-SUL, com suas respectivas 
prestações de contas, cujo documento anexo é parte integrante desta ata. Também para 
cumprir o ato convocatório, procedeu-se a eleição do Conselho Fiscal para os próximos 2 
anos. O Sr. Odivaldo Bonetti, fez a leitura dos artigos do estatuto que tratam da eleição do 
conselho fiscal. Após as inscrições em número de 08 (oito), e apresentação dos 
candidatos procedeu-se a votação secreta em cédula própria para anotação dos nomes, 
tendo sido eleita as seguintes pessoas para compor o Conselho Fiscal para o período 
Abril/2011 àMarço/2013:Titulares: Geci G. de Oliveira Casagrande com 3 votos, Adriana 
Ghizoni Kafka com 3 votos, Sergio de Souza com 3 votos, e atraves de desempate Paulo 
Preis Neto_Suplentes: Edevar da Re, Luciano Moro,Moises dos Santos e João Carlos 
Lenhani. Os eleitos aceitaram a nomeação e foram considerados empossados.Nada mais 
havendo a tratar, encerrou-se a assembléia da qual se extraiu a presente ata, que vai por 
todos os presentes rubricada e assinada. 
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